

Політика Правління 3207

книга: Політика округу
Розділ: 3000: Студенти
Назва: Заборона переслідування, залякування та цькування учнів
Код: 3207
Статус: Активний

Юридична інформація:

[RCW 28A.300.285 Політика і процедури запобігання переслідуванням, залякуванням і булінгу — Типова політика та процедура — Навчальні матеріали — Розміщення на веб-сайті — Правила — Консультативний комітет.](#)

[RCW 28A.600.480 Повідомлення про переслідування, залякування чи булінг — Помста заборонена — Імунітет.](#)

[RCW 9A.36.080 Зловмисне переслідування. Визначення та кримінальне покарання.](#)

[RCW 28A.642 – Освіта K-12 – Заборона дискримінації.](#)

[RCW 49.60 – Дискримінація – Комісія з прав людини.](#)

[WAC 392-190-059 Політика та процедури запобігання переслідуванням, залякуванням і булінгу – Шкільні округи.](#)

Прийнята: 22 вересня 2003 року

Остання редакція: 18 вересня 2023 року

Останній перегляд: 18 вересня 2023 року

Правління прагне створити безпечне та цивілізоване освітнє середовище, вільне від переслідувань, залякувань чи боулінгу будь-якого учня. Згідно з визначенням у Розділі 28A.600 RCW (Учні), «переслідування, залякування або булінг» означає будь-яку навмисну електронну, письмову, вербальну чи фізичну дію, включаючи, але не обмежуючись цим, ту, яка мотивована будь-якою характеристикою в RCW 28A. 640.010 і RCW 28A 642.010 або іншими характерними ознаками, коли така дія:

- завдає фізичної шкоди учневі або псує його майно;
- має наслідком суттєве втручання в освітній процес учня ;
- є настільки серйозним, постійним або поширеним, що створює залякуюче або загрозливе освітнє середовище; або
- має наслідком суттєве порушення нормальної роботи школи.

Ніщо в цьому розділі не вимагає, щоб постраждалий учень дійсно володів характеристикою, яка є підставою для цькування, залякування або знущань.

«Інші відмінні риси» можуть включати, але не обмежуватися зовнішнім виглядом, одягом чи іншим одягом, соціально-економічним статусом і вагою.

«Навмисні дії» стосуються вибору особи брати участь у дії, а не кінцевого впливу дій(-й).

Ця політика та супровідні процедури не регулюють переслідування, залякування або знущання над працівником, волонтером, батьком/офіційним опікуном або членом спільноти.

Поведінка/Вирази

Ця політика визнає, що «переслідування», «залякування» та «знуцання» («булінг») є окремими, але пов'язаними між собою формами поведінки щодо учня. Кожна з них повинна розглядатися належним чином. Супровідна процедура розрізняє ці три типи поведінки, однак це розмежування не слід вважати частиною юридичного визначення цих форм поведінки.

Переслідування, залякування або булінг можуть набувати різних форм, включаючи, але не обмежуючись образами, чутками, жартами, натяками, принизливими коментарями, малюнками, карикатурами, розіграшами, жестами, фізичними нападами, погрозами чи іншими письмовими, усними, фізичними чи електронно переданими повідомленнями або зображеннями, спрямованими на учня.

Ця політика не спрямована на заборону вираження релігійних, філософських або політичних поглядів, за умови, що це вираження істотно не порушує освітнє середовище. Багато видів поведінки, які не досягають рівня переслідувань, залякувань або знущань, все одно можуть бути заборонені іншими правилами шкільного округу або правилами будівлі, класу чи програми.

Навчання

Ця політика є складовою відповідальності шкільного округу щодо створення та підтримки безпечної, громадянської, шанобливої та інклюзивної навчальної спільноти для студентів і впроваджуватиметься в поєднанні з комплексним навчанням персоналу та волонтерів. Спеціальні вимоги до навчання включені до супровідної процедури.

Профілактика

Шкільний округ забезпечить учнів стратегіями, спрямованими на запобігання переслідуванню, залякуванню і знущанням над учнями. У своїх зусиллях щодо навчання студентів округ шукатиме партнерства з сім'ями, правоохоронними органами та іншими громадськими організаціями.

Втручання

Втручання спрямовані на усунення наслідків для учнів та інших осіб, які постраждали від порушення, щоб змінити поведінку агресора та відновити позитивний шкільний клімат. Округ враховуватиме частоту інцидентів, вік розвитку учня та суворість поведінки при визначенні стратегії втручання. Втручання буде варіюватися від консультування, виправлення поведінки та дисципліни до направлення до правоохоронних органів.

Студенти з індивідуальними навчальними планами або планами згідно з Розділом 504

Якщо буде доведено, що учень, який має індивідуальний навчальний план (ІНП) або план за Розділом 504, був агресором або об'єктом переслідувань, залякування чи булінгу, школа скличе групу, яка займається його ІНП або Розділом 504, щоб визначити, чи вплинув інцидент на здатність учня отримувати безкоштовну відповідну державну освіту (FAPE). Зустріч має відбуватися незалежно від того, чи був інцидент переслідування, залякування чи булінгу пов'язаний з інвалідністю учня. Під час зустрічі команда оцінюватиме такі питання, як академічна успішність учня, проблеми з поведінкою, відвідуваність та участь у позакласних заходах. Якщо буде встановлено, що учень не отримує FAPE в результаті переслідувань, залякування або булінгу, округ надаватиме додаткові послуги та підтримку, які вважатиме необхідними, наприклад консультування, моніторинг та/або повторну оцінку чи перегляд ІНП студента або план Розділу 504, щоб переконатися, що студент отримує FAPE.

Помста/неправдиві звинувачення

Помста заборонена і призведе до відповідних дисциплінарних стягнень. Порушенням цієї політики є погрози чи шкода учню за повідомлення про переслідування, залякування чи булінг, за те, що його ідентифікували як учня-мішень або за участь у розслідуванні.

Свідоме повідомлення про неправдиві заяви про переслідування, залякування та знущання також є порушенням політики округу. Учні або співробітники, які свідомо повідомляють або підтверджують неправдиві звинувачення, будуть притягнуті до відповідної дисциплінарної відповідальності. Проте студенти чи працівники не будуть притягнуті до дисциплінарної відповідальності за добросовісне складання звіту.

Співробітник із дотримання вимог

Директор призначить офіцера (спеціаліста) з дотримання нормативних вимог як основну контактну особу округу, яка отримуватиме копії усіх офіційних і неофіційних скарг і контролюватиме виконання політики. Ім'я та контактну інформацію відповідального з дотримання вимог буде повідомлено по всьому округу. Окружний відповідальний за дотримання вимог візьме участь принаймні в одному обов'язковому навчанні, яке пропонує OSPI.

Суперінтендант уповноважений керувати виконанням процедур, що стосуються елементів цієї політики.

[Перехресні посилання](#) *

Положення 2161 Спеціальна освіта та супутні послуги для учнів, які мають на це право

Положення 3200 Права та обов'язки учнів

Положення 3205 – Сексуальні домагання до студентів заборонені

Положення 3210 Недискримінація

Положення 3211 Трансгендерні студенти

Положення 3241 Керівництво класом, виправні дії або покарання

* Щоб знайти діючі положення, відвідайте www.puyallupsd.org/boardpolicies.

Ресурси

Офіс з громадянських прав Лист шановному колезі: реагування на залякування студентів з обмеженими можливостями (OCR 21.10.2014)

Прийнято 22.09.03

Переглянуто 04-12-04

Переглянуто 14.07.08

Переглянуто 23.05.11

Переглянуто 10-22-12 (лише оновлення політики перехресного посилання)

Переглянуто 15.09.14

Переглянуто 09-01-15

Переглянуто 18.02.20

Переглянуто 04.03.22 (без змін)

Переглянуто 18-09-23

§